
  

  

 

建設経済常任委員会会議録 

    

１ 日 時        令和８年２月２日（月） 

   午後２時４分～午後２時１７分 

       

２ 場 所       第２委員会室 

    

３ 出 席 委 員       委 員 長 大 泉 徳 子 副委員長 今 野 慎 介 

   委  員 二階堂 充 委  員 大 友 康 信 

   委  員 郷 内 良 治 委  員 大久保主計 

       

       

４ 欠 席 委 員       委  員 菅 原 和 子   

       

５ 説明のため  な  し   

 出席をした    

 者の職氏名    

     

     

６ 事務局職員  次長兼議会総務係長 川上真理子 

   主 事 長谷川和紀 

     

７ 付 議 事 件         

 （１） 委員長の互選について 

 （２） 副委員長の互選について 
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     午後２時 ４分  開  会 

〇書記（長谷川和紀） 私は、建設経済常任委員会の担当書記であります長谷

川です。 

 本日は、同じく川上事務局次長と一緒に進めさせていただきますので、よろ

しくお願いいたします。 

 構成替え後、初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、

名取市議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長委員が臨時に委員長の

職務を行うこととなっております。 

出席委員中、郷内良治委員が年長の委員でありますので御紹介申し上げます。 

それでは、郷内良治委員、臨時委員長席にお着き願います。 

        〔臨時委員長、委員長席に着く〕 

○臨時委員長（郷内良治） 年長のゆえをもちまして、私が臨時委員長の職務

を行います。何とぞ、よろしくお願いいたします。 

出席委員は定足数に達しておりますので、委員会条例第14条の規定により委

員会は成立いたしました。 

ただいまから建設経済常任委員会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

この際、諸般の報告をいたします。 

菅原和子委員から会議規則第81条の規定により、欠席の届出がありましたの

で、報告いたします。 

これをもって諸般の報告を終わります。 

これより委員長の互選を行います。暫時休憩いたします。 

午後２時 ６分  休  憩 

 

     午後２時１１分  再  開 

○臨時委員長（郷内良治） 再開いたします。 

 お諮りいたします。 

 委員長互選につきましては、休憩中の協議のとおり、会議規則第116条第５

項の規定により、指名推選の方法により行いたいと思いますが、これに御異議

ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時委員長（郷内良治） 御異議なしと認めます。 

 よって、委員長の互選は、指名推選の方法によることに決しました。 

 それでは、指名推選の方法は、私から指名いたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時委員長（郷内良治） 御異議なしと認め、大泉徳子委員を委員長に指名

いたします。 

ただいまの指名に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時委員長（郷内良治） 御異議なしと認め、大泉徳子委員が委員長に当選

されました。 

 ただいま、委員長に当選されました大泉徳子委員が本委員会室におられます

ので、会議規則第30条第２項の規定を準用し、告知いたします。 

 大泉徳子委員、委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

〇委員（大泉徳子） このたび委員長に命じられました大泉徳子です。７人の

メンバーで所管事務調査はもとより、実効性のある政策提言なども行っていき

たいと思いますので、どうぞ御協力のほどよろしくお願いいたします。 

〇臨時委員長（郷内良治） 以上で、臨時委員長としての職務は終わりました

ので、委員長と交代いたします。 

大泉徳子委員長、委員長席にお着き願います。 

暫時、休憩いたします。 

午後２時１３分  休   憩 

 

     午後２時１４分  再   開 

○委員長（大泉徳子） 再開いたします。 

 これより副委員長の互選を行います。 

 暫時休憩いたします。 

午後２時１４分  休   憩 
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     午後２時１５分  再   開 

○委員長（大泉徳子） 再開いたします。 

 お諮りいたします。 

 副委員長互選につきましては、会議規則第116条第５項の規定により、指名

推選の方法により行いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇委員長（大泉徳子） 御異議なしと認めます。 

 よって、副委員長の互選は、指名推選の方法によることに決しました。 

 それでは、指名推選の方法は、私から指名いたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇委員長（大泉徳子） 御異議なしと認め、今野慎介委員を副委員長に指名い

たします。 

ただいまの指名に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〇委員長（大泉徳子） 御異議なしと認め、今野慎介委員が副委員長に当選さ

れました。 

 ただいま、副委員長に当選されました今野慎介委員が本委員会室におられま

すので、会議規則第30条第２項の規定を準用し、告知いたします。 

 今野慎介委員、副委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

〇委員（今野慎介） このたび副委員長に指名していただきました今野慎介で

す。委員長をサポートし、この建設経済常任委員会で政策提言を市長、執行部

側へ確実に届け、名取市の発展を支えるために尽力したいと思います。よろし

くお願いいたします。 

〇委員長（大泉徳子） 今野慎介副委員長、副委員長席にお着き願います。 

〔今野慎介副委員長、副委員長席に着く〕 

〇委員長（大泉徳子） 以上をもって本日の付議事件は議了いたしました。 

  本日はこれにて散会いたします。 

 大変お疲れ様でした。 

     午後２時１７分  散  会 
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 令和８年２月２日 

  建設経済常任委員会 

   委員長 大泉徳子 


